

# К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 141 (4475)

Вторник, 25 ноября 1975 года

Цена 2 коп.

## ХХ ГОРОДСКАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

В субботу, 22 ноября, в Доме культуры «Геолог» состоялась ХХ городская партийная конференция.

10 часов. Мята в празднике умы заняли Герой Социалистического Труда, ударники девятой пятилетки, представители партийных организаций геологов, нефтяников, строителей, буровиков, сельского хозяйства, партийные и советские работники.

По предложению бригадира комсомольско-молодежной бригады строительства ГРЭС В. И. Панасевича избирается почетный президент конференции в составе Политбюро ленинского Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС Леонидом Ильичем Брежневым.

Председательство вручено секретарю городского комитета КПСС Г. С. Мачехину, который выступил с отчетным докладом о работе городского комитета партии. Отчет о работе ревизионной комиссии сделал ее председатель М. А. Чесноков.

В обсуждении отчетных докладов приняли участие секретари партийного комитета Сургутского управления буровых работ А. И. Махорта, начальник нефтегазодобывающего управления имени 50-летия СССР П. А. Чечкин, машинист экскаватора треста Сургуттрубопроводстрой В. С. Павлов, секретарь партийного комитета ГРЭС В. Г. Губчев, начальник Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции Н. М. Морозов, секретаря партийной организации СМУ-2 домогоритально-ремонтного комбината Н. С. Мажеева, председатели исполнкомов городского и районного Советов депутатов трудящихся Ю. М. Мелихов, А. В. Сазонов, секретарь партийной органи-

зации Высокомысовского отделения союзного «Тундринский А. П. Пятков, начальник строительства ГРЭС И. Н. Карапелитский, секретарь партийной организации Варь-Еганского промхозотделения П. Я. Айвасада, секретарь партийной организации школы № 4 В. И. Жумаканова, первый секретарь горкома ВЛКСМ Д. В. Макушенко, начальник мостостроитель № 29 А. В. Мансов, бригадир мостовых строительного управления № 50 треста Сургутгазстрой Л. И. Косолапова, командир самолета объединенного авиаотряда Ф. Волынцев, председатель городского Совета профсоюзов Н. К. Молодков, буровой мастер Аганской нефтетразведочной экспедиции А. А. Халкин.

В работе конференции принял участие член бюро обкома КПСС, первый заместитель председателя исполнкома областного Совета депутатов трудящихся В. Д. Степанов, заведующий отделом пропаганды и агитации обкома КПСС И. П. Маров, секретарь окружкома КПСС Г. И. Кашлев, председатель окружного комитета народного контроля Л. Д. Черняхов, член обкома КПСС, начальник областного управления пищевой промышленности Ю. З. Сидорова, начальник управления Тюменьстройпута, Герой Социалистического Труда Д. И. Карточев.

Конференция избрала новый состав городского комитета КПСС, ревизионную комиссию, а также делегатов на окружную областную первые конференции.

По окончании работы конференции делегаты исполнили партийный гимн «Интернационал».

## СОСТАВ

### РУКОВОДЯЩИХ ОРГАНОВ, ИЗБРАННЫХ ХХ ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИЕЙ

#### ЧЛЕНЫ ГОРКОМА КПСС

Айвасада П. Я.  
Аунеш У. Х.  
Баклюстов Ю. А.  
Бузов П. А.  
Быков С. В.  
Боронин А. С.  
Брыкин А. Т.  
Беспаленкова В. А.  
Белкин П. Н.  
Бикатова З. П.  
Бондаренко В. Г.  
Васильев Б. П.  
Воякин И. Е.  
Галимов А. З.  
Галкин Н. Н.  
Голоков В. Л.  
Голиков В. Г.  
Губачев В. Г.  
Дворников А. И.  
Дубленец М. А.  
Горбунова Т. И.  
Зайчик П. Л.  
Иващенко В. П.  
Ильинский Г. П.  
Камышин А. В.  
Кашлев Л. А.  
Карпин В. Н.  
Киселев В. И.

Кондрашов И. И.  
Коробков А. Г.  
Курбанов В. Н.  
Кузнецова А. К.  
Курманов М. М.  
Красченко Г. И.  
Лыткина Л. Г.  
Максимова Л. В.  
Малыковская Л. В.  
Макущенко Д. В.  
Мамонтов Г. А.  
Мачехин Г. С.  
Мелихов Ю. М.  
Молодыков Н. К.  
Морозов Н. М.  
Мороз Р. И.  
Монсев А. В.  
Носкова Г. Я.  
Павленко А. А.  
Пономарев Г. Ф.  
Пасечный А. И.  
Пляков А. П.  
Рубанко Г. И.  
Русинов В. Я.  
Савельев Н. А.  
Сазонов А. В.  
Салазанов Г. А.  
Синицын В. П.  
Слащев А. Д.  
Сосенко В. А.  
Суходолов А. А.  
Киселев В. В.

Семёнов А. Ф.  
Тимаков В. Г.  
Трифонов В. М.  
Тутов А. Г.  
Усин В. А.  
Фомин В. Д.  
Чечин П. А.  
Чинчизян А. Я.  
Чулков К. И.  
Шымдаков С. С.  
Шелченко Г. М.  
Шкворец М. К.  
Щелканов В. И.  
Янчук В. Д.

Путилов Н. Н.  
Петренко Г. Н.  
Петров Г. А.  
Тимошпольская Н. Ф.  
Цапков А. С.  
  
ЧЛЕНЫ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ

Афанасьев И. А.  
Боймельштейн В. М.  
Бызова В. П.  
Гусев О. В.  
Дороговцева Р. И.  
Еперкин М. Н.  
Заборщикова З. А.  
Ильина В. М.  
Литвинова Л. В.  
Манжин Н. И.  
Мазурова Н. М.  
Рерицкий В. И.  
Рудников Ф. Ф.  
Сатонин Н. А.  
Смирнов А. И.  
Синяв С. И.  
Фазлеев К. М.  
Чесноков М. А.  
Челомейтко Т. И.  
Шеметкин Г. Г.  
Гущина М. В.

#### КАНДИДАТЫ В ЧЛЕНЫ ГОРКОМА КПСС

Гончарова П. Г.  
Газиатдинов Р. Г.  
Гончаренко Л. В.  
Друганова А. Г.  
Замятин В. П.  
Комисаров А. А.  
Колунин А. Б.  
Кобзев Е. А.  
Крохман Е. А.  
Магро И. И.  
Мацкис И. Ф.  
Морозов А. В.



На снимке: слева направо — участники ХХ городской партийной конференции Герои Социалистического Труда И. И. Кондрашов, В. М. Агафонов, Н. У. Жумаканов, В. В. Данышин.

Фото Ю. Жуйкова.

## ПЛЕНУМ ГОРКОМА КПСС

Состоялся первый пленум городского комитета партии. На нем решены организационные вопросы.

Первым секретарем и членом бюро горкома КПСС избран Г. С. Мачехин, вторым секретарем и членом бюро горкома КПСС — А. В. Чинчевич, секретарем и членом бюро горкома КПСС — В. М. Трифонов. Членами бюро горкома КПСС избраны председатели исполнкомов городского и районного Советов депутатов трудящихся Ю. М. Мелихов, А. В. Сазонов, начальники городского отдела управления комитета государственной безопасности В. А. Сосенко, бригадир изоляционной

колонны треста Сургуттрубопроводстрой М. А. Дубленец, первый секретарь горкома ВЛКСМ Д. В. Макушенко, редактор районной газеты «К победе коммунизма» В. В. Киселев, исполняющий обязанности председателя городского комитета народного контроля А. Д. Слащев, заведующий организационным отделом горкома КПСС В. П. Иващенко.

Заведующими отделами горкома КПСС установлены: пропаганды и агитации — В. Я. Русинов, промышленно-транспортный — В. Н. Бураков, общим — В. П. Замятин.

На заседании ревизионной комиссии председателем избран М. А. Чесноков.

## ФИНИШ БЛИЗОК

На Сургутской ГРЭС успешно проведена первая расточка котельного агрегата шестого блока. Испытаны на паровую плотность котел и система трубопроводов, проверена работа вспомогательного оборудования, контрольно-измерительных приборов и автоматики, опрессован газопровод котла № 6.

Подготовили котел к расточки бригады коммунистов с первого труда Н. К. Шварца, борющиеся за этот титул В. С. Сериков и С. Ф. Климов, коммуниста С. А. Балысова и другие.

С другим из ответственных операций явилась настройка предохранителей на новых клапанах. Ее с большой точностью выполнили мастера ароматуриков В. С. Се-

риков и один из лучших ремонтников станицы слесарь А. И. Погодов.

Первая расточка котла № 6 прошла нормально, и сейчас строители, монтажники и эксплуатационники станицы готовятся к комплексному опробованию блока.

М. МИХАЙЛОВА.

## ХХ ГОРОДСКАЯ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

## К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ В ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКЕ

ИЗ ОТЧЕТНОГО ДОКЛАДА ПЕРВОГО СЕКРЕТАРЯ ГОРКОМА КПСС Г. С. МАЧЕХИНА

**Р**ЕШЕНИЯ ХХIV съезда партии, постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по ускоренному развитию нефтедобывающей промышленности в Западной Сибири» определили главные направления деятельности городской партийной организации. Усилия Коммунистов, всех трудящихся города и района были направлены на решение главной задачи — создания в Сургуте нефтяного комплекса, крупной базы энергетики и строительной индустрии.

Это потребовало сооружения новых строительных и монтажных организаций, нефтедобывающих предприятий, укрепления и развития всех видов транспорта, лесной, рыбной и других отраслей хозяйства. По решению пленума горкома КПСС были созданы оперативные штабы по обустройству Федоровского и Холмогорского месторождений, при строительстве железнодорожного моста через Обь, комбинатов строительной индустрии и строительных материалов, Локосовского кирпичного завода, аэропортов, других промышленных, культурно-бытовых объектов и жилья.

Вошли в практику работы горкома КПСС ежемесячные подведенные итоги выполнения государственных планов предприятиями и строительными организациями с участием секретарей парторганизаций и хозяйственныхrukоводителей.

Все это положительно сказывается на выполнении задач, стоящих перед городской партийной организацией. По итогам работы за 9 месяцев 1975 года Сургут признан победителем социалистического соревнования среди городов Тюменской области. Городу вручено переходящее Красное знамя обкома КПСС, облисполкома, облсэспрофа, обкома ВЛКСМ.

Пятилетний план реализации председника выполнен 5 ноября, промышленное производство увеличилось в пять раз. Будет добито свыше 40 млн. тонн нефти. В сентябре завершено заложение по добыве газа. Произведен электрической энергии около 11 млрд. квт/часов. Затрачено 1,9 млн. кубометров дешевой древесины, построено 1200 километров линий электропередач, 915 магистральных и около 1,5 тыс. километров внутрипромысловых трубопроводов. Сдано в эксплуатацию 135 километров дорог с твердым покрытием.

За 4 года 10 месяцев пробурено 1238 тысяч горных пород, в том числе сверх пятилетнего задания 75,5 тысячи. Замечательных успехов добились буровая бригада Г. П. Еремина, которая в 1974 году пробурила бо-

льше 100 тысяч метров скважин.

Хороший старт взяло Холмогорское управление буровых работ, выполнившее годовой план 1975 года в сентябре. Успех работы буровиков был обеспечен высокопроизводительным трудом вышкимонтаажников и дорожников. Все страны известны достижения бригады Героя Социалистического Труда А. Г. Тимченко, собравшей за пятилетку 441 буровую установку, в том числе 106 сверх плана.

**УСПЕШНОЕ** развитие нефтяной промышленности во многом определялось эффективной, целеустремленной работой коллектива в Сургутской и Аганской нефтегазоведческих экспедиций. С началом пятилетки геологоразведчики открыли 16 месторождений нефти, в том числе Федоровское и б. Южно-Сургутское, Холмогорское и другие. Пятилетний план по приросту запасов нефти перевыполнен на 1,7 раза.

В решение задач наращивания объемов добывки нефти достойный вклад внесли партийные организации и коллегиумы трестов Сургутнефтепромыслового, Сургутнефтепромстroi, других строительных подразделений, обеспечивающих своевременный ввод в эксплуатацию нефтегазопроводов, объектов обустройства месторождений.

Важнейшим фактором повышения эффективности производства является ускорение научно-технического прогресса. Эти вопросы рассматривались на бюро и в отдельном заседании КПСС, проводились научно-практические, теоретические конференции, семинары. При горкоме партии создан кабинет технической информации, работает городской совет ВОИР, совет содействия техническому прогрессу.

Подавляющее большинство предпринимательских и строительных организаций работают прибыльно, добиваются повышенных темпов роста производительности труда. За пятилетку получен экономический эффект за счет внедрения новой техники 30 млн. рублей, рационализаторских и х. предложений — 12 млн., мероприятий по научной организации труда — 7,5 млн. рублей.

В то же время на ряде предприятий уделяется недостаточно внимания повышению эффективности производства. Не осуществляется необходимый контроль за внедрением новой техники на домостроительном комбинате, тресте Сургутгазстрой. Плохо поставлена работа по развитию рационализации и изобретательства в автотранспортном предприятии, специализированных № 4, 904 и на других предприятиях.

Партийные организации слабо контролируют работу научно-технических обществ, советов

молодежных специалистов, ВОИР и других творческих организаций.

Осуществление намеченных мер по подъему экономики повысило благосостояние трудящихся. Возросла заработка рабочих и служащих на 24 процента. Вклады населения в текущий пятилетку в сберегательные кассы увеличились в 5,8 раза. Продажа товаров на душу населения поднялась на 28 процентов. Расширился ассортимент медицинского и торгового обслуживания.

Вместе с тем в работе партийных организаций, советских и хозяйственных органов по повышению благосостояния трудящихся имеются недостатки. Потребности населения в жилье удовлетворяются на 69 процентов, школах — 81, лабораториях — 87, детских дошкольных — наполовину. Не хватает общежитий на 2,5 тысячи мест.

Не изжиты недостатки в организации общественного питания. Партийные организации, оросов слабо работают по улучшению культуры обслуживания покупателей, мирятся с имеющимися недостатками. Медленно внедряется ремонт бытовой техники, прокат инвентаря, химчистка в однокомнатных квартирах, доставка грузов и др.

3. Истекший год выросли и окрепли строительные организации, в которых работает более 20 тысяч человек, в том числе 166 коммунистов. Им по плечу решения крупных инженерных задач. Однако городской комитет партии не добился того, чтобы все строительные организации выполнили планы.

Сорвали задание десяти месяцев текущего года 11 управлений, 15 не выполнили планы по повышению производительности труда.

За два последних года строительные организации допустили существенное отставание по вводу в эксплуатацию жилья и культурно-бытовых объектов. Трудящиеся города не дополучили 70 тысяч квадратных метров жилья площади, детсадов на 1120 мест.

Горючим КПСС необходимо повысить ответственность руководителей строек и предприятий за качество выполняемых работ, создать обстановку высокой критики и нетерпимости к нарушителям производственно-технической дисциплины, улучшить дело подготовки высококвалифицированных рабочих кадров жилищно-гражданского строительства.

Дакабрский Пленум (1974 г.) ЦК КПСС вновь подчеркнул, что задача всемирного подъема в сельском хозяйстве должна оставаться важнейшим аграрным делом.

Несколько улучшилась работа коопзапропромкоопа и союзов. Общее поголовье крупного рогатого скота за пятилетку увеличилось на 25

процентов, в том числе коров на 107, мяса на 122 процента.

Несмотря на некоторые успехи, съезды Министерства сельского хозяйства работают ниже своих возможностей и не выполняют плановых показателей по производству и продаже основных видов сельскохозяйственной продукции.

Все эти годы городской комитет КПСС неуклонно работал над претворением в жизнь указания ХХIV съезда партии о дальнейшем развитии внутрипартийной демократии, соблюдении ленинских норм партийной жизни, поощрении активности и дисциплины коммунистов.

Бюро горкома партии основное внимание сосредоточило на вопросах дальнейшего совершенствования руководства первичными организациями, более настойчиво добиваясь претворения в жизнь собственных решений и решений вышестоящих партийных организаций, квалифицированное решает хозяйствственные вопросы, глубже вникает в экономику.

Однако отчеты и выборы в первичных, цеховых организациях, первичных группах показывают, что во внутривнутрипартийной, идеологической работе городской партийной организации имеются существенные недостатки. При низкой явке и активности коммунистов проведены партийные собрания в управлении механизации № 3, межколонне № 21 рабочеконсервному комбинату, страймонтажному поезду № 330 и других.

Отдельные партийные организации не в полной мере используют созданые в результате обмена партийных документов возможности для активизации внутрипартийной жизни. Некоторые из них ослабили организационную и воспитательную работу с коммунистами.

Горючим партии не добился, чтобы все партийные организации соблюдали установленные сроки проведения партийных собраний. Нерегулярно проводятся собрания в районном узле связи, Юрганская ЛЭП, Сургутской чайлергазоведческой экспедиции. Партийный трест Сургутгазстрой в течение текущего года не провел ни одного общего партийного собрания. В организациях строймонтажного поезда № 198, в х. колонне № 39, 55, автопассажирского хозяйства и других низовых дисциплинных комитетах.

Горючим партии еще недостаточно распространяется дополнительный опыт работы лучших партийных организаций, не использовал его для подъема организаторской и политической работы всех партийных организаций.

В отчетном перисде большое внимание уделялось цеховым партийным

организациям и партийным группам. На бюро заслушан отчет секретаря цеховой партийной организаций центральной инженерно-технической службы управления буровых работ «О руководстве партийными группами». Изучен опыт работы партийной группы РИС-2 НГДУ Сургутнефть имени 50-летия СССР.

Но вызывает сомнение тот факт, что там, где партийным уделяется постоянное внимание, они оказывают положительное воздействие на воспитание коммунистов, повышение ответственности кадров за порученное дело, активно влияют на приводящиеся дела. Это подтверждает опыт работы группы народнодемонтажного управления треста Союзнефтехавтоматика, цеха сварки участка Сибэнергомонтажа и других.

Образование партийных групп внутри первичных и цеховых партийных организаций продиктовано требованиями жизни. Необходимостью шире распространять партийное влияние на самые низовые производственные подразделения. Забота о постоянном совершенствовании деятельности низовых партийных звеньев — важнейшая задача городского комитета партии.

Улучшение уровня руководства всеми сторонами организаторской и политической работы в массах неравномерно связано с улучшением подбора, расстановки и воспитания кадров.

Горючим КПСС, первичным партийным организациям надо вполне использовать метод критики и самокритики в воспитании кадров, организовать совместную подборку, расстановку к воспитанию кадров, их обучению. Социалистическое соревнование за досрочное завершение девятой пятилетки и достойную встречу ХХIV съезда КПСС стало предметом особой заботы заводских и местных комитетов.

Полный долг партийных организаций — и дальше повышать роль органов народного контроля, их принципиальность и доверие, они должны утверждать подлинно партийный подход к делу, активно формировать общественное мнение против недостатков, решительно бороться с бюрократизмом и косностью, защищать интересы государства и народа.

В отчетный период несвойственное улучшению руководство профсоюзными организациями городской совет профсоюзов. Большое внимание уделяется вопросам подбора, расстановки к воспитанию кадров, их обучению. Социалистическое соревнование за досрочное завершение девятой пятилетки и достойную встречу ХХIV съезда КПСС стало предметом особой заботы заводских и местных комитетов.

Однако они ще слабо контролируют выполнение законов о труде, охране труда и техники безопасности. Необходимо больше общаться и распространять положительный опыт первых коллегий, пытнее использовать его для подъема организационных и политических организаций.

В прошедшие выборы в городской, районный, сельские Советы избрано 622 депутата. Более 2,5 тысячи добровольных помощников Советов, объединенных в общественные самоуправления

организации, принимают участие в работе органов государственной власти. Это большая сила. Многие депутаты-коммунисты с чувством высокой ответственности выполняют свои обязанности.

Исполкомы городского и районного Советов глубоко стали вникать в вопросы развития экономики и культуры города и района. Советы улучшили организаторскую работу по мобилизации тружеников на выполнение планов девятой пятилетки и социалистических обязательств.

В то же время городской, районный, сельские Советы недостаточно используют закон о местных Советах. Еще ниже уровень медицинского, культурного, бытового, коммунального и торгового обслуживания населения. Многие принимают хороших, давловых решений, однако они не подкрепляются кропотливой организаторской работой по их выполнению. Советы мало уделяют внимания улучшению жизни, быта и культуры коренного национального населения.

В организациях города и района создано 307 групп и постов народного контроля, в них входит более 4,5 тысячи народных контролеров, в том числе 679 коммунистов.

Полный долг партийных организаций — и дальше повышать роль органов народного контроля, их принципиальность и доверие, они должны утверждать подлинно партийный подход к делу, активно формировать общественное мнение против недостатков, решительно бороться с бюрократизмом и косностью, защищать интересы государства и народа.

В отчетный период несвойственное улучшение руководства профсоюзными организациями городской совет профсоюзов. Большое внимание уделяется вопросам подбора, расстановки к воспитанию кадров, их обучению. Социалистическое соревнование за досрочное завершение девятой пятилетки и достойную встречу ХХIV съезда КПСС стало предметом особой заботы заводских и местных комитетов.

Однако они ще слабо контролируют выполнение законов о труде, охране труда и техники безопасности. Необходимо больше общаться и распространять положительный опыт первых коллегий, пытнее использовать его для подъема организационных и политических организаций.

Большой вклад в развитие экономики, культуры города и района вносит городской комсомольской организаций, объединяющей в своих рядах около 10 тысяч юношей и девушек.



# СУРГУТ — ГОРД ЧЕМПИОНАТА?

В Челябинской финишировал мужской чемпионат Урала по баскетболу. Вышли на старт соревнований команды восьми областей. Сургутские первые базовые команды предстали на этом чемпионате области. Мы выступили довольно успешно, — говорят вперед команда Челябинской, Пермской и Свердловской областей. Сургутские первые базовые команды предстали на этом чемпионате области. Мы выступили довольно успешно, — говорят вперед команда Челябинской, Пермской и Свердловской областей. Досадный промежуточный команда Удмуртской АССР не позволила нам войти в число призеров.

В этот вечер на протяжении 36 минут из 40 сургутские уверенно вела в счете. Но вот за четыре минуты до

окончания встречи за пять персональных ошибок покинули площадку игроки основного состава, а заменить их оказалось некем. Ребята доплыли в итоге четырьмя победами. Остальные игроки команды пошли лишь через несколько минут после окончания игры. Подвел: год, рейс Тюмень — Челябинск, на котором летом оставшиеся игроки задержались. И эти задержки оказались задержками для челябинцев. Они на последней секунде встречи опередили пермяков.

Игры с командами Свердловской, Оренбургской, Курганской областей и Башкирской АССР мы выиграли неплохо: за всю историю выступлений в этих соревнованиях

ли, а сборным Челябинской и Пермской областей — проиграли. Сложилась ситуация, когда у трех команд — Свердловской, Тюменской и Удмуртской было по четыре победы. Свердловчане оказались удачливее, они, проиграв нам, выиграли в баскетболистов Удмуртской АССР с лучшей разницей мячей. В итоге они третьи. А победителями чемпионата стали хозяева — челябинцы. Они на последней секунде встречи опередили пермяков.

Сургутские выступили неплохо: за всю историю выступлений в этих соревнованиях

южноуральская команда выиграла выше шестого места.

Следующий чемпионат Урала будет проходить в октябре будущего года в Тюмени. Только победа в этом турнире даст пропуск РСФСР по первой группе. Желаю сегодня нужно приступить к подготовке команды. Необходимо окончательно решить вопрос: кто должен защищать баскетбольную честь области на республиканских соревнованиях 1976 года? Как тренер, я уверен, что в нашем городе можно создать комбинацию, в которую для участия в республиканских турнирах на него приглашать игроков из клубных команд Тюмени (что мы были вынуждены сделать в этом году).

Спортивную общественную организацию «Спартак»

ЧИСМО НЕ ОПУЩАЮЩАЯСЬ НОЛ.

## ... В РЕМОНТЕ ПОМОГЛИ

В редакцию прислали письмо рабочим межхолдинги № 37 т. Агафонову, сообщив, что приехал на рабочую по перевозке, в квартиру представили неблагоустроенные. Заместитель начальника — Тимофеев, предоставил материал для ремонта, но скоро ушел из города, а также и не получил одних только обещания.

На запрос редакции ответили начальник межхолдинги № 37 т. Иван Чак:

«Руководство межхолдинги сообщает, что на рабочую по перевозке, проведение внутреннего отключения, подведение водопровода, сделали частичный ремонт. Технические виды строиматериалы для ремонта по постройки тапибара. Тобо, Тимофеев, заместитель начальника, указано на улучшение в работе с недавним, недостаточной заботой о быте трудящихся».

Задача редактора И. ЗАХАРОВ

## НА КИНОСЕССАНЫ

### «ОКТЯБРЬ»

25—26 ноября. «ЗДРАВСТВУЙ И ПРОЩАЙ» — в 11, 13, 15 часов. «ЗЕМЛЯ ОБЪЯВЛЯЕТ СЕБЯ» — в 17, 19, 21 час.

## ПОКАЗЫВАЕТ ОРДИНОСИ

СРЕДА, 26 ноября

5.00 — Новости. 5.10 — Центральное телевидение. 5.30 — «История Арктики». 6.20 — М. Твэл. «Приключения Тома Сойера». 6.35 — «Людмила Улицкая». 7.50 — Центральный телеканал. 8.30 — Центральный телеканал. 8.50 — Презентация многофункционального дома культуры «Рассказчик» о доме спектакля. 2-я серия. 9.30 — Центральный телеканал. 10.00 — «Спектакль». 10.30 — «Свет Земи». Передача 1-я. 10.50 — Центральный телеканал. 12.30 — Центральный телеканал. 13.30 — «Бремя». 14.00 — Центральный телеканал. 14.25 — Художественный фильм «Случайные люди». 15.00 — «Случайные люди». 16.15 — Центральный телеканал. 16.45 — Центральный телеканал. 17.30 — «Человек и закон». 17.45 — Центральный телеканал. 18.30 — «Бремя». 19.00 — Центральный телеканал. 19.45 — Центральный телеканал. 20.45 — Центральный телеканал. На улице Некрасовой.

ЧЕТВЕРГ, 27 ноября

5.00 — Новости. 5.10 — Центральное телевидение. 5.30 — «Сказки Андерсена». 6.05 — Центральный телеканал. 6.35 — Центральный телеканал. 7.00 — Центральный телеканал. 7.35 — Центральный телеканал. 7.45 — Центральный телеканал. 8.30 — Центральный телеканал. 8.55 — Центральный телеканал. 9.30 — Центральный телеканал. 10.00 — Центральный телеканал. 10.30 — «Бремя». 12.00 — Центральный телеканал. 12.30 — Центральный телеканал. 13.30 — «Бремя». 14.00 — Футбол. 14.45 — Центральный телеканал. 14.55 — Центральный телеканал. 15.05 — Центральный телеканал. 15.35 — Центральный телеканал. 16.00 — Новости. 16.15 — Центральный телеканал. 16.45 — Центральный телеканал. 17.30 — «Бремя». 18.30 — «Бремя». 19.00 — «Бремя». 19.30 — Центральный телеканал. 20.15 — «От съезда и съезду».

ПЯТНИЦА, 28 ноября

5.00 — Новости. 5.10 — Центральное телевидение. 6.55 — Центральный телеканал. 7.25 — Центральный телеканал. 7.40 — Центральный телеканал. 7.45 — Центральный телеканал. 8.00 — Центральный телеканал.

## РЕКЛАМА. СПРАВКИ

**специализированное строительное управление № 1** — кочегаров, линейных электриков-электриков. Проезд автобусом до остановки «Музикальное училище».

Сургутская нефть-разведочная экспедиция — помощников бурильщиков, линейных кочегаров, машинистов ПЛУ, машинистов ПЛ-50, трактористов, газотехнотректировщиков, поваров, уборщиц в полевые бригады, сантехников.

База производственно-технического обслуживания и коммуникаций — грузчиков-страпальщиков. Обращаться: база ПТОИК (бывший технадз).

Автобаза № 5 — сантехников 4—5 разрядов, электриков-электроводовиков 4—5 разрядов, автослесарей.

**специализированное управление треста Востокбурбэрс** — срочно дипломированных кочегаров для обслуживания котлов ПКН в буровых бригадах.

Орг НГДУ — директора базы, заместителей директора базы, заведующего цехом общественного питания, заветчика производством, уборщиц в магазины и столовые кухонных рабочих, рабочих по переборке овощей и грушников на базу (может по совместительству).

Автобаза № 10 — срочно заместителя главного бухгалтера, водителей-механиков на ремонт «Хаска-8» для работы на трассе. Проезд автобусами №№ 8, 4 до остановки «СУ-28».

Авиаотряд — бортпроводников. Принимаются юноши и девушки 18—24 лет, со средним образованием. Для приема в службу проводников объявляется конкурс.

**строительско-дорожное управление треста Южномонтаж** — срочно техников-дорожников на должность мастеров-техник, механиков РММ, инженера по технике безопасности, старшего инженера по снабжению, инженера-сметчика, инженера-дорожника — проектировщика. Обращаться: ул. Лекаристов, 1 «в»; отделовка «Улица Терешковой».

### ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Орг СМП-320 — срочно кочегаров. Жильем обеспечиваются.

**монтажное управление № 6** — линейных механиков на участок № 2 (на трассу), электро-

монтажное управление № 6 — срочно бетонщиками для подсыпки базы для подачи готовки колонн. Строительство спортивного комплекса в микрорайоне, нефтниками, которые должны вести трест Сургутнефтегазстрой, практически приостановлено.

Следующий чемпионат Урала будет проходить в октябре будущего года в Тюмени. Только победа в этом турнире даст пропуск РСФСР по первой группе. Желаю сегодня нужно приступить к подготовке команды. Необходимо окончательно решить вопрос: кто должен защищать баскетбольную честь области на республиканских соревнованиях 1976 года? Как тренер, я уверен, что в нашем городе можно создать комбинацию, в которую для участия в республиканских турнирах на него приглашать игроков из клубных команд Тюмени (что мы были вынуждены сделать в этом году).

Я уже говорил, что арендуя следующего чемпионата Урала по баскетболу «Инвестмена Тюмень». Если спортзал будет сделан в будущем году, областной и Российской комитеты по физкультуре и спорту смогут в таком случае провести чемпионат Урала в Сургуте. Все это, безусловно, даст большой толчок развитию спорта вообще и баскетбола, в частности, в нашем городе.

В. ГОЛУБЕВ, тренер сборной команды Тюменской области.

монтажников 3, 4, 5 разрядов для работы на месторождениях на новый образованном участке № 5. Обращаться: ул. Гагарина, 102.

Контора материально-технического снабжения — срочно грузчиков, стропальщиков, имеющих удостоверения, старшего бухгалтера материального склада. Обращаться: ул. Юности, 6, КМТС (за Саймой). 107.

МЕНЯЮ двухкомнатную балконостроенную квартиру в круглогодичном доме, на четвертом этаже, с балконом в г. Сургуте на равнинную в г. Сургуте. Обращаться: ул. 60-летия БИКСИ, 6, кв. 107.

МЕНЯЮ двухкомнатную балконостроенную квартиру в центре г. Тюмени на трехкомнатную квартиру в доме кирпичного проекта в г. Сургуте. Обращаться: ул. 60-летия БИКСИ, 6, кв. 107 (после 17 часов).

МЕНЯЮ двухкомнатную балконостроенную квартиру в Сургутской области, г. Асаев, пос. Рефтинский, на равнинную или однокомнатную в г. Сургуте. Обращаться: ул. Строителей, 14/1, коттедж, комн. № 2 (после 17 часов).

МЕНЯЮ трехкомнатную балконостроенную квартиру в центре города Нефтеюганска на равнинную или двухкомнатную однокомнатную в г. Сургуте. Обращаться: ул. 60-летия БИКСИ, 6, кв. 28 (после 18 часов).

МЕНЯЮ трехкомнатную балконостроенную квартиру в центре города Нефтеюганска на равнинную или двухкомнатную однокомнатную в г. Сургуте. Обращаться: ул. 60-летия БИКСИ, 6, кв. 28 (после 18 часов).

Коллектив Покурской участковой больницы выражает соболезнования семье Мордовских Е. Ф. по поводу смерти матери МОРДОВСКИХ Аксесии Алексеевны.

Коллектив СМУ-2 домостроительного комбината выражает соболезнования Ушадешевой Т. Н. по поводу преждевременной смерти ее мужа — УШАДЕШЕВА Валентина Николаевича.

По сообщению Сургутского гидрометцентра, сегодня днем в городе ожидаются переменчивая облачность, кратковременные снеги. Ветер 6—8 м/сек., временами 11—14 м/сек. Температура воздуха — 15—17 градусов мороза. Уровень воды в Оби — 278 см, толщина льда — 31 см. Высота снежного покрова 45 см.

График дежурства в общественной приемной редакции

В четверг, 27 ноября, с 17 до 19 часов прием граждан осуществляется САВИН Алексей Степанович.

Наш адрес: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14. Телефоны: редактор — 1-90, зам. редактора — 3-63, ответственный секретарь — 6-60, отдел строительства, геологии, бурения, нефти — 2-67, отделы партийной жизни, сельского хозяйства — 2-89, фотоколлекция, корректор — 4-76, отдел писем — 0-18, бухгалтерия — 3-68, директор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08.

Выходит по вторникам, четвергам, субботам.

Заказ № 6671. Цена 1500.